

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

金水河又出现一只黑天鹅 是任它畅游,还是把它救走?



去年11月20日,有市民发现一只飞不起来的黑天鹅“迫降”在兴华街附近的金水河。市野生动物救护站的工作人员和水上义务救援队将黑天鹅救助上岸。被救黑天鹅翅膀和腿部受伤,被暂时安置在人民公园鸟类生态园。昨日7点半,金水路东明路口,金水河河道保洁人员又发现了一只黑天鹅在水面上或停留或游动,始终不飞离。

保洁人员拨打了市野生动物救护站的电话,上次参与营救的动物专家董朝伟来到现场,并再次向水上义务救援队求助。牛振西和几名队员带着套网等工具,乘坐橡皮艇靠近黑天鹅,只用了不到5分钟就将它成功捕获。

董朝伟介绍,黑天鹅原产于澳洲,在我国没有野生的,只有引进的和人工养殖的,用于观赏。金水河里的这一只,疑似从外地养殖场跑出来的。野生黑天鹅飞得很高,一般距离地面900米,可这只黑天鹅却不肯高飞。黑天鹅上岸后,他检查初步认定,这只黑天鹅2岁左右,雄性,喙部有轻伤,颈部、翅膀和腿没有发现伤情。

董朝伟说,对黑天鹅依然要救助是因为它是外来鸟类,并不适合在本地水域生活,如果任其待在金水河里,怕它被不法分子捕捉猎杀,或者觅食困难无法生存。

郑州晚报记者 张翼飞
实习生 孙一方 文/图
线索提供 路先生(稿费50元)

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

带着400多斤饺子 “兵妈妈”来看子弟兵



昨日上午,家住惠济区古荥镇古荥村第二村民组的薛让妮用捡拾废品所得收入,和几位志愿者购来400余斤饺子、千瓶矿泉水,送到驻古荥村附近的某军营,慰问广大子弟兵。

上午9时,65岁的薛大妈和家人把一包包饺子送到年轻士兵手中。35年来,薛大妈坚持用微薄之力慰问驻地官兵,从没有间断过。

薛大妈说,1982年1月,一辆大货车突然冲向薛让妮家的小吃店,正在吃饭的20多人被撞,重伤的11人中有薛让妮的父亲和弟弟。古荥驻地官兵得知后,派人和车辆展开救援,迅速将伤者送往医院。薛大妈的父亲得救了,他对薛让妮说:“你一辈子都不能忘记人民子弟兵对咱们的恩情!”

从那时起,薛让妮就每年拿出部分钱,在元旦、春节、八一等节日到军营慰问官兵,还资助了几名退伍军人。30多年来,薛让妮收获了优秀兵妈妈、劳动模范、拥军模范等光荣称号。在她的影响下,镇上10多家个体商户先后加入到拥军的队伍中。

郑州晚报记者 徐富盈 宋文雅 文/图
线索提供 岳先生(稿费30元)

大货车深夜在陇海西路撒石子 路还没修好,就成了坑洼石子路



陇海路西三环高架桥下的陇海路西延路段,因为没有完全竣工,深夜拉石子的大货车,车速快、载重多,散落在路面的石子让陇海西路成了石子路。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

昨日上午,整个陇海西路(高架桥下)全被一层碎石子覆盖,骑电动车的人经过时,车子上下颠簸,发出砰砰响声,路面已经布满小坑。

每天上下班路过这里的孙先生介绍:“从西三环开始一直到几公里外的西四环,沿途道路上都是厚厚的碎石子,我的电动车车胎都被弄烂好几回了。每天晚上,大货车一辆接一辆在这条路上撒欢儿地跑,超载拉石子,跑得又快,石子大量散落下来。这些大车都是从荥阳贾峪镇山里石子场出来,走西四环再绕上新修通的这段陇海西路,过西三环后进入市区。”孙先生说,这段路没有全面竣工,所以没有路面清洁人员。散落的石子被这些百吨重的大货车一碾压,平整的路面就压成很多小坑,“时间一长,路面就毁了。”

昨日下午,记者把相关情况向交警二大队反映,交警称,将对该路段加强夜巡警力,对超载入市车辆加大处罚力度。同时希望施工单位早日竣工,归入市政管道路。线索提供 岳永淑(稿费30元)

留个心找到“甜甜”,有人给你3000元

小狗小区内遭遇顽童燃放爆竹,受惊从主人身边走脱独自返家,独自乘上电梯上下多次后却失去了踪影。

昨日,大学路荆胡新社区,居民王女士正在散发寻狗启事,希望这条陪伴自己5年之久的爱犬能回家。

“给狗狗办证时,我给它报的是‘马甜甜’的名字,把它当成了我的家人。”王女士说,甜甜是条比熊犬,尾巴上的红色已经有点褪色,乖巧懂事,总是形影不离地跟着她。

14日17时许,家人带着甜甜到附近

楼院散步,正有孩子在楼下放炮,甜甜受到惊吓从主人身边跑开,家人听说后立即寻找。

小区监控显示,当日17时27分,甜甜在马女士所在单元楼的电梯门开启后,第一个冲进并多次走出电梯门找家,但在数分钟后出现在楼下饮水机处,等待片刻跑开没了踪影。

“30层楼每层楼我都找了。”王女士说,爱犬丢失,她每天都睡不好觉,愿意拿出3000元帮爱犬尽快回家。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



海南温泉房
免费三天两夜看房游
 北纬18度 度假度假区,年均温度22.7℃,90岁以上的老人已经达到1.87万人。2000m²四季温泉游泳池,海南岛生态核心功能区。
19.6万/套起 70年产权 不限购、可按揭
 电话:0371-55698000 55626111
 地址:东明路东汇大厦 C705

海南温泉现房
 醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘!团购更优惠!(看房团周周发)
70年产权 3980元/m²起
 可贷款
400-157-0809